
SESSÕES DO PLENÁRIO

61 ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 16 de junho
de 2016.

PRESIDENTE: DEPUTADO MARCELO NILO

À hora  regimental, na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Antônio Henrique Júnior,
Bira  Corôa,  Bobô,  Bruno  Reis,  Carlos  Geilson,  Carlos  Ubaldino,  David  Rios,
Eduardo Salles,  Euclides Fernandes,  Fábio Souto,  Fabrício Falcão,  Fátima Nunes,
Gika, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy
Oliveira,  Leur  Lomanto  Júnior,  Luciano  Ribeiro,  Luciano  Simões  Filho,  Luiz
Augusto,  Luiza  Maia,  Marcelino  Galo,  Marcell  Moraes,  Marcelo  Nilo,  Maria  del
Carmen,  Marquinho  Viana,  Nelson  Leal,  Neusa  Cadore,  Pablo  Barrozo,  Pastor
Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira,
Roberto  Carlos,  Robinho,  Rogério  Andrade,  Rosemberg  Pinto,  Sandro  Régis,
Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó. (54)

  O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Invocando a proteção de Deus, declaro
aberta a presente sessão.

Há  um  Requerimento  assinado  por  mais  de  21  Srs.  Deputados.  (Lê)  “Os
Deputados infrafirmados, com base no que dispõe o inciso II, art. 92 do Regimento
Interno, requerem a convocação de uma Sessão Extraordinária, a ser iniciada às 18:05
minutos do dia 16 de junho de 2016,…”, portanto,  hoje, “(…) com o objetivo de
apreciar  as  seguintes  matérias:  Projeto  de  Lei  nº  21.914/2016,  Projeto  de  Lei  nº
21.915/2016 e Projeto de Lei nº 21.873/2016”.

Defiro o Requerimento.
O Sr. Rosemberg Pinto:- Questão de ordem, Sr. Presidente.
O  Sr.  PRESIDENTE  (Marcelo  Nilo):-  Questão  de  ordem  do  deputado

Rosemberg Pinto.
O Sr. Rosemberg Pinto:- Sr. Presidente, gostaria de pedir uma verificação de

quórum para a continuidade da sessão.
O Sr. Sidelvan Nóbrega:- Sr. Presidente, questão de ordem.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Pois não. Questão de ordem do deputado
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Sidelvan Nóbrega.
O Sr. Sidelvan Nóbrega:- Minha questão de ordem é para que V.Exª marque os

15 minutos, seguindo o Regimento, para que os deputados que estão nos gabinetes,
nos corredores ou na biblioteca estudando possam adentrar a este Plenário, para que
possamos continuar a presente sessão.

O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- V.Exª será atendido.
Zerem o painel! Marquem 15 minutos! Têm a obrigação de marcar a presença

os deputados Rosemberg e Sidelvan.
O Sr. Sidelvan Nóbrega:- Sr. Presidente, queria pedir a V.Exª que retirasse a

minha questão de ordem porque o Plenário, realmente, está vazio.
O Sr. PRESIDENTE (Marcelo Nilo):- Eu lhe agradeço, deputado.
A Presidência vê apenas 5 Srs. Deputados no Plenário. Declaro encerrada a

sessão, lembrando aos Srs. Deputados que às 18h05min tem a Sessão Extraordinária.
Obrigado.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.

2

http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php

